1 Se6FEESFAIMETRBEORN
(Hp7: TH)
= #t Gl HERTO%A il 1F %8 at
(5550a])
— % = it 224,433,425 104,521 224,537,946
B B R B9 € % Bl & BF 53,675,121 — 53,675,121
o O F ¥ B OB o= EBt 40,755 — 40,755
W E X O PR KR Bl & G 53,961 — 53,961
o S M AT BRAS 5 3 R I & BT 3,302,556 — 3,302,556
2ol KO Jh g g 3 KR B & E 30,756 — 30,756
KOS B o O K R & E 21,044 — 21,044
Jr i Pk BROFOE R B & F 54,286,648 — 54,286,648
BT R TR R A S R 68,196 — 68,196
% W o= W B RO % N & B 15,834,161 — 15,834,161
i B O E OB &F ) & B 3,375,218 — 3,375,218
Ko IE = S &t
AN O 9,224,821 — 9,224,821
B K ) 3 5,715,113 — 5,715,113
Y ok E O FH X =
I B 3 15,469,360 — 15,469,360
TR R S H 16,740,143 — 16,740,143
i 402,271,278 104,521 402,375,799
— iR = F 224,433,425 104,521 224,537,946
B ol = 3 130,688,416 — 130,688,416
B % = F 47,149,437 — 47,149,437




2 SRGHEE — RS FHHIE T REREED IR

(HAZ: TH, %)

ik A

% WERT % i 2t T
it} Fid 78,869,000 — 78,869,000 35.1
o 5B 811,000 — 811,000 0.4
B B & 56,000 — 56,000 0.0
[ T - N M. - 503,000 — 503,000 0.2
R o 5 R T AR ) AR A 4 472,000 — 472,000 0.2
AN F B XM E 1,766,000 — 1,766,000 0.8
bR [ T T S M 11,931,000 — 11,931,000 5.3
S i T I N M 217,000 — 217,000 0.1
b2 o s A 1) I > 2,473,660 — 2,473,660 1.1
b R < N . 26,153,075 — 26,153,075 11.7
A% 18 AL 4 kR R Bl AT A 4 70,000 — 70,000 0.0
o e kDA H e 1,527,287 — 1,527,287 0.7
fii H OB & O F R 2,334,131 — 2,334,131 1.0
JE X & 62,029,793 11,616 62,041,409 27.6
It X H & 18,005,170 81,504 18,086,674 8.1
i) PE I A 932,741 — 932,741 0.4
o i) & 651,500 — 651,500 0.3
i A & 6,140,125 36,130 6,176,255 2.8
i I A 2,895,343 2,171 2,897,514 1.3
it} f& 6,595,600 26,900 6,568,700 2.9

G 224,433,425 104,521 224,537,946 100.0

2




(HAL: T-H,%)

ok H (B 8 3

P WERT O e 7t —
i = # 787,091 — 787,091 0.3
w7 % # 20,342,923 10,829 20,332,094 9.1
K 4 # 123,078,895 85,883 123,164,778 54.8
i 4 & 15,615,219 — 15,615,219 7.0
PE ¥ # 2,123,543 — 2,123,543 0.9
+ K 2 20,931,877 A7,550 20,924,327 9.3
iH Bl # 6,477,419 — 6,477,419 2.9
A B o 16,925,765 37,017 16,962,782 7.6
N f& % 16,135,953 — 16,135,953 7.2
i X H & 1,764,740 — 1,764,740 0.8
T i # 250,000 — 250,000 0.1
7 224,433,425 104,521 224,537,946 100.0
(HEAN7: T, %)

[53 H G =1l

R HE RO e it —
A {as o 31,265,095 37,017 31,302,112 13.9
) s & 26,745,800 12,600 26,758,400 11.9
i o i M S - 1,598,107 — 1,598,107 0.7
£ Bl # 73,859,309 — 73,859,309 32.9
i By # % 36,321,250 16,463 36,337,713 16.2
i YA & 585,305 — 585,305 0.3
H & & 1,299,000 — 1,299,000 0.6
5% it & 532,000 — 532,000 0.2
i HH 4 24,844,094 — 24,844,094 11.1
7N f& i 16,135,953 — 16,135,953 7.2
OB #E ¥ B 11,247,512 38,441 11,285,953 5.0
i 224,433,425 104,521 224,537,946 100.0




3. flETE O

© — % = &7 GE5RE)

fiIE fAE 104,521 TH ( [EBAERITA] 25
<JUPRNGER >
E B X H 4 11,616 M (thfrbs - Bl 56 R84 © 12, 600F 1, ik iE -

Kk 22 P A A5 i e HE i A A 4 ¢ 4, 379 H ., S B AT
A4+ A5, 363T-H)

X W 4 81,504 FM (MU= iR AR IESMBI4)

fé A % 36, 130 T (B IL4)

E 1Y A 2,171 T GEAFEE RS

il & AN26,900 T (V—a o ¥ —BHEEEME : A23,000TH, Ri@EZ4E

i B EE A HEAE - A3, 900FF)
(T RAETERR)
[EHafiTs]  RERE 25, 600 T

© V—Varbor X —8RE A25,600 T
WL — g b2 —RREESETHE BEHARITAWIN . SMTHEEE T
(L)

© F Ntk e S i E i B 3 71,591 FH
BN AR 5 2 R i e A B 4

(BREEED)

© BREi b F —HligE [ExamiTs] REs 32, 000 T
PF 17 KAV —¥BEEE BEHARITAWIN . Sf8HEEE T

(ZZ IR G =)

@ﬁ%ﬁ%&ﬂ%% 2,200 M

NSRS P O A R AT B S 000 D TS B T 2

(R EEED)
O (FEMX ik B3k [EafiTs] R 25, 700 T
TAEE AMUAKSE IH T2 BEHARITAWIN . SMTHEEE T



© FDfhDOEHEEE 56, 330 T

FEREHFEEHE (EREA VAT ASEETLE 12,600 M
RS AR 5 S R YE X Ry (Y — & R R i PR F A B 4) 14, 292 T
IR S (BUTRHEZ L O JEE) A9, 750 T
HWEE N (0 6 FERBRF N FRE B EITHE O B 58E) 37,017 FH
S 3 Al 4 2,171 TM

[#BRPAFFE ]

(T BE BEER)

© TH#H > AT LB E R B R IR A 75,922 T




